

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΜΥΝΑΣ ΣΥΓΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΧΡΥΣΑΥΓΙΤΩΝ ΝΑΖΙΣΤΩΝ στους ΚΑΤΑΔΡΟΜΕΙΣ Η ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΑΜΑΡΑ-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΝΑΖΙ

Παρά την συντονισμένη προσπάθεια των καθεστωτικών ΜΜΕ και των μιλιταριστικών μέσων να παρουσιαστούν οι δολοφονημένοι Χρυσauγίτες της Μάνης ως φίλοι της Αρχαίας Ελλάδας και «ελληναράδες» -με χαρακτηριστικό παράδειγμα το φιλοφασιστικό σαιτ defencenet.gr που ανακαλύπτει «φυλετικά κίνητρα και όχι πολιτικά, όπως είχε αρχικά υποτεθεί στην υπόθεση της συγερής διπλής δολοφονίας των νεαρών εθνικιστών στη Μάνη, αφού δύο 19χρονοι, πιθανόν αλβανικής καταγωγής, ομολόγησαν τη διπλή δολοφονία»- καταβάλλοντας ιδιαίτερη προσπάθεια να παρουσιάσουν τον Χρυσauγίτη 25χρονο ΕΠΟΠ Γιάννη Κομμάτη, ως «"αγαθό γίγαντα" λόγω της μυικής διάπλασης και της αγάπης που είχε για τη γυμναστική και το bodybuilding».

Η αστυνομική έρευνα αποδεικνύει την εμπλοκή των θυμάτων σε παράνομο εμπόριο αναβολικών! Και ταυτόχρονα αποκαλύπτεται για μια ακόμη φορά η σχέση της ναζιστικής Χρυσής Αυγής με τα γυμναστήρια και τις Ειδικές Δυνάμεις, τους φουσκωτούς και τις επικίνδυνες συμμορίες του υποκόσμου, που όμως απολαμβάνουν την κρατική και κυβερνητική κάλυψη.

Γιατί επίσης αρχές Αυγούστου έχει αποκαλυφθεί το βίντεο με την ναζιστική εκπαίδευση των Καταδρομών στην ΕΛΔΥΚ, που προκάλεσε την αντίδραση της Αριστεράς και των κοινωνικών κινημάτων, αλλά και την εκκωφαντική σιγή του ΥΕΘΑ Δ.Αβραμόπουλου, του ΑΓΕΕΘΑ Κωσταράκου και του ΑΓΕΣ Μανωλά.



Τώρα αποδεικνύεται ότι το θύμα ΕΠΟΠ καταδρομέας όχι μόνο ήταν Χρυσauγίτης αλλά ήταν μπλεγμένος σε κύκλωμα παράνομης διακίνησης αναβολικών.

<http://projector-revolt.blogspot.gr/2014/08/facebook-11.html>

Το ΓΕΣ φυσικά και ο ΥΕΘΑ Δ.Αβραμόπουλος αιφνιδιάστηκαν από τη δραματική αυτή εξέλιξη που αποδεικνύει όχι απλώς τη διείδυση των ΝΑΖΙ στις Ένοπλες Δυνάμεις, αλλά και την ποικίλη εγκληματική δράση τους. Να επισημάνουμε ότι ούτε ο ΕΠ.ΟΠ. Γ.Κομμάτης συμπεριλαμβάνονταν στο κατάπτυστο εδώ και καιρό πόρισμα των Επιτελείων για τη διείδυση της Χρυσής Αυγής στις Ένοπλες Δυνάμεις.

Άραγε πότε τα Επιτελεία και το Υπουργείο Άμυνας θα απαντήσουν για την απόπειρα συγκάλυψης της δράσης των ΝΑΖΙ στον Στρατό;

Ποτέ! Γιατί η κυβέρνηση και η στρατιωτική ηγεσία, με ανώνυμες πηγές επιλέγουν να ηρωποιήσουν το

Θύμα και να απευθύνουν μήνυμα στις μάζες των δολοφόνων ναζιστών που συνεχίζουν να επιτίθενται σε μετανάστες με σκοπό την εξολόθρευση τους, αλλά και στην Αριστερά. Μάλιστα, ο ΕΠ.ΟΠ. Γ.Κομμάτης ήταν ξεκάθαρος:

“Η αριστερά δεν θα κυβερνήσει και αν, τότε θα αναλάβει ο στρατός” έγραφε ο δολοφονημένος χρυσαυγίτης στο προφίλ του Παπαδημούλη στο facebook πριν από 11 μέρες. Όπως αποκαλύπτει η δημοσιογραφική έρευνα «Ύμνους της Χούντας της 21ης Απριλίου, ονειρώξεις για πραξικόπημα σε περίπτωση που αναλάβει κυβέρνηση αριστεράς και προσωπικές απειλές προς αριστερούς σχολιαστές ήταν τα σχόλια που άφησε ο άγρια δολοφονημένος νεοναζί χρυσαυγίτης στο προφίλ του βουλευτή του Σύριζα Δημήτρη Παπαδημούλη 11 μέρες νωρίτερα».

Είναι εξελίξεις που αποδεικνύουν δύο πολύ σημαντικές επιλογές του συστήματος εξουσίας:

1. Οι NAZI της Χρυσής Αυγής αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Ειδικών Δυνάμεων για την εφαρμογή των δογμάτων Άμυνας/Ασφάλειας ενάντια στις ασύμμετρες απειλές -κόσμος της εργασίας, κοινωνικά κινήματα, μετανάστες- που εξαπολύει προληπτικούς πολέμους ο «εθνικός» στρατός του αστικού κόσμου, οι κατασταλτικές δυνάμεις και το NATO-ΕΥΡΩΣΤΡΑΤΟΣ σε παγκόσμιο επίπεδο. Η κάλυψη της Χρυσής Αυγής και η συνεργασία με τις κατασταλτικές δυνάμεις, είτε στο πλαίσιο των MAT-ΔΙΑΣ-Ειδικών Δυνάμεων είτε στο πλαίσιο των φασιστικών Λεσχών Εφέδρων είναι ενδεικτικές. Αλλά και το παράδειγμα της ναζιστικής κυβέρνησης της Ουκρανίας με την πλήρη στήριξη των ΗΠΑ-NATO-Ε.Ε. και ελληνικής κυβέρνησης.

2. Η κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ-ΝΔ και το αστικό σύστημα, έχουν αποφασίσει να δώσουν ολοκληρωτική μάχη, συστρατεύοντας το σύνολο της Ακροδεξιάς -ΛΑΟΣ, ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, βουλευτές Καμένου- προκειμένου να παραμείνουν στην εξουσία με κάθε τρόπο για να συνεχίσουν μέχρι τέλους την άγρια ταξική πολιτική και τα Μνημόνια.

Καθήκον η ενίσχυση του κινήματος Μέσα και Έξω από τον στρατό, η οικοδόμηση αντιφασιστικού μετώπου και μέσα στον στρατό, η δική μας συστράτευση μας στο πλευρό του εργατικού κινήματος για την ανατροπή της αντεργατικής πολιτικής, του NATO και της Ε.Ε.

ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ

ΤΗΛ. ΕΠΙΚ. 6932955437

Diktiospartakos.blogspot.com